



ERRATUM

In the original article “Oxidative stress among informal caregivers”, published in the Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia v. 22, n. 4, p. 110-119, 2019, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562019022.190037>, the names of one the authors on p. 110 is incorrect.

Instead of Gilсенir Prevelato de Oliveira Dátilo

the reference should read Gilсенir Maria Prevelato de Almeida Dátilo, in accordance with the following order of authors:

- Natália Ramos Imamura de Vasconcelos
- Gilсенir Maria Prevelato de Almeida Dátilo
- Agnaldo Bruno Chies
- Eduardo Federighi Baisi Chagas
- Thiago José Querino de Vasconcelos
- Pedro Marco Karan Barbosa